

Svečano položen kamen temeljac za gradnju Centralnog operacijskog bloka Opće bolnice Varaždin

24.11.2023.



U Općoj bolnici Varaždin danas je položen kamen temeljac za izgradnju Centralnog operacijskog bloka, najvećeg projekta Varaždinske županije i najveću investiciju u bolnički sustav u Hrvatskoj iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost.

Na svečanosti je predsjednik Vlade RH Andrej Plenković je zajedno sa županom Anđelkom Stričakom, ravnateljem OBV-a Damirom Poljakom i članom Upravnog vijeća OBV-a Alenom Leverićem potpisao povelju koja je položena zajedno s kamenom temeljcem, kao simbol ulaganja u budućnost i osiguravanje kvalitetnije zdravstvene skrbi za 300 tisuća ljudi na sjeveru koji gravitiraju varaždinskoj bolnici.

- U ovom mandatu ulažemo više od 2,2 milijarde eura u zdravstvenu infrastrukturu u Hrvatskoj, a putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti više od 350 milijuna eura. U trenutku kad smo se izborili za velika sredstva Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, za ukupno 10 milijardi eura, vi ste ovdje u Varaždinskoj županiji bili spremni. Stoga je projekt izgradnje i opremanja Centralnog operacijskog bloka, ukupno vrijedan 45 milijuna eura,

odobren za financiranje. Bit će izrazito brzo realiziran. Na mjestu gdje sada stojimo će praktički u dvije godine niknuti nekoliko etaža, gotovo 12 tisuća kvadrata. Važno je da od 43 milijuna eura bespovratnih sredstava, 26 milijuna idu za samu izgradnju, za konstrukciju, a 18,3 milijuna eura je predviđeno za opremanje. Ovdje će se nalaziti suvremeno opremljeni prostor jedinice intenzivnog liječenja, odjela za radiologiju, odjela za transfuzijsku medicinu, medicinsko-biokemijskog laboratorija i drugi važni sadržaji – istaknuo je premijer Plenković.

Župan Anđelko Stričak zahvalio je svima koji su sudjelovali u pripremi ove velike investicije, koje ne bi bilo bez predsjednika Vlade RH i ministra zdravstva.

- O izgradnji ove bolničke zgrade priča se gotovo 20 godina. Tada je imala naziv „dogradnja Kirurgije“, a danas govorimo o izgradnji novog objekta, o šest etaža i gotovo 12.000 kvadrata novog prostora, u što će biti uloženo čak 45 milijuna eura. Već sam naziv projekta govori da je riječ o centralnoj zgradi Opće bolnice Varaždin, koja će tzv. toplim hodnicima biti povezana s okolne četiri zgrade. Ovo je povijesna godina za zdravstvo naše županije. Nakon što smo otvorili Nacionalni rehabilitacijski centar u Varaždinskim Toplicama, objedinjeni hitni prijem i dnevnu bolnicu ovdje u Varaždinu, sada je položen i kamen temeljac za Centralni operacijski blok. Posebno to ističem jer je cilj svih naših ulaganja u zdravstvene ustanove da u centru bude čovjek, građanin Varaždinske županije, potrebna osoba, pacijent – rekao je župan Stričak.

Današnji dan i službeni je početak ulaganja u budućnost zdravstvenog sustava Varaždinske županije i regije, napomenuo je ravnatelj Opće bolnice Varaždin Damir Poljak.

- Ovo ulaganje predstavlja značajan korak naprijed u modernizaciji naše bolnice. Centralni operacijski blok bit će opremljen s osam modernih operacijskih dvorana i nizom drugih sadržaja, koji će omogućiti pružanje vrhunske medicinske skrbi našim pacijentima. Ono što nas posebno veseli i predstavlja veliki iskorak u često nužnoj brzini intervencije je izgradnja heliodroma na vrhu zgrade, koji će nam omogućiti brz i siguran pristup hitnim slučajevima, olakšati prijevoz hitnih pacijenata, kao i transport eksplantacijsko-transplantacijskih timova – napomenuo je ravnatelj Opće bolnice Varaždin Damir Poljak, koji je zahvalio Vladi RH, Ministarstvu zdravstva i Varaždinskoj županiji na konstantnoj podršci, kao i svim kolegicama i kolegama Opće bolnice Varaždin što svi zajedno sudjeluju u stvaranju bolje zdravstvene skrbi za sve pacijente.

Na svečanosti u Općoj bolnici Varaždin su, uz zamjenicu župana Silviju Zagorec i predsjednika Županijske skupštine Varaždinske županije Josipa Križanića, bili ministar znanosti i obrazovanja Radovan Fuchs, saborski zastupnici Damir Habijan, Siniša Jenkač i Barbara Antolić Vupora, eurozastupnica Sunčana Glavak, župan Koprivničko-križevačke županije Darko Koren, državna tajnica u Ministarstvu zdravstva Marija Bubaš i brojni drugi uzvanici.















